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 Члан Кризног штаба Бранислав Тиодоровић рекао је да ће Србија, сходно ставу Европе
и света, одлучивати о обавезности вакцинације против коронавируса. Након седнице
Кризног штаба, Тиодоровић је у изјави новонарима напоменуо да ће свака одлука бити
заснована на науци.

  Тиодоровић је, одговарајући на питање у вези са јучерашњом одлуком Европског суда
који је прихватио становиште Чешке о обавезној вакцинацији деце, рекао да она
одговара нашим одлукама од раније, да деца која треба да иду у школу и обданишта
треба да буду вакцинисана. Он појашњава да се одлука Европског суда не односи на
вакцину против корона вируса.   

Тиодоровић је навео да је у вези са обавезним вакцинама ситуација у Србији чиста и да
их тренутно има 11.

  

  

Он истиче да је апсолутна препорука за здравствене раднике да морају бити
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вакцинисани, и то сви који немају неки здравствени проблем због којег то не би могли
учинити.

  

„И данас је Законом о заштити становништва од заразних болести јасно одређено да не
можете мати могућност да здравствени радник који није примио вакцину против
Хепатитиса Б може да ради крваве интервенције. Ако се тако сагледава ствар може се
очекивати да ћемо једног дана, заједно са ставом осталих, имати став да здравствени
радници морају да буду вакцинисани од короне“, рекао је он.

  

Тиодоровић је истакао да се то односи на здравствене раднике у јавном и приватном
здравству, јер закон не разликује обавезе и једног и другог здравственог система.

  

Он сматра и да треба размишљати о одређеним бенефитима за особе које су добиле две
дозе вакцине против коронавируса.

  

Тиодоровић је, на питање да ли би Кризни штаб подржао идеју да грађани који су се
вакцинисали иду на места на којима су већа окупљања, рекао да Србија није пусто
острво и да прати шта се дешава у Европи и свету.

  

Он је подсетио да Израел и Велика Британија, које имају изузетно добре податке, то већ
чине.

  

„Морамо размишљати о томе да добију бенефите они који добију две дозе вакцине.
Треба да размишљамо о одређеним бенефитима. Али то је питање етике, за правнике”,
навео је Тиодоровић.

  

Он је указао да треба видети да ли, на пример, обезбедити да на стадион могу да уђу
они који су вакцинисани са две дозе, али и они који нису, уз ПЦР тест.

  

(Нова.рс)
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